

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۲۱ فوریه - در اعتراض به محدودیتها و تضيیقات ایجاد شده برای ساکنان اشرف و خانواده‌های اشرفیان، هموطنانمان روز جمعه ۲ اسفند تظاهراتی درمقابل کاخ سفید برگزار کردند. تظاهرکنندگان همچنین حملات وحشیانه دژخیمان رژیم آخوندی در تهران برای دستگیری خانواده‌های مجاهدین را افشا و محکوم کردند. در این تظاهرات پهلوان مسلم اسکندرفیلابی مسئول کمیسیون ورزش شورای ملی مقاومت ایران با اشاره به محدودیتهایی که رژیم آخوندی از طریق عواملش در عراق برای اشرفیان ایجاد می‌کند، گفت: کسانی که قول دادند طبق قوانین بین‌المللی از فشارها علیه اشرفیان جلوگیری میکنند باید به وظایف خود عمل کنند. اما تا آن جا که به مردم ایران مربوط است ما تا آخرین نفس برای آزادی ایرانمان به حمایت از قهرمانان اشرف ادامه میدهیم. تا جان در بدن داریم از این فرزندان دلاور مردم حمایت میکنیم و اجازه نمی‌دهیم که احدی به آنها تعرض کند.

در پیام حمایت خانواده‌های اشرفیان مقیم کانادا که در تظاهرات واشینگتن قرائت شد آمده است: تجمع امروز ما در مقابل کاخ سفید برای پشتیبانی از فرزندان دلیر مردم ایران شیرزنان و کوهمردان مستقر در اشرف است این درحالی است که رژیم پا به گور آخوندی به دلیل ماهیت ارتجاعی‌اش رو در روی مردم ایران و قهرمانانشان در اشرف، به توطئه‌های ننگین دست یازدیده و روز به روز بر حجم فشارها و تضيیقات غیر انسانی بر اشرفیان می‌افزاید ما از مجامع و سازمانهای بین‌المللی و حقوق بشری میخواهیم که با محکوم کردن این فشارهای غیرانسانی، مانع تحقق اهداف رژیم شوند.

در تظاهرات واشینگتن، پیام حمایت خانواده‌های اشرفیان مقیم آمریکا نیز قرائت شد که در آن آمده است: ما امروز در مقابل کاخ سفید جمع شده‌ایم تا با صدای بلند به جهانیان اعلام کنیم که پایمال کردن حقوق اشرفیان نقض قوانین بین‌المللی و بشردوستانه است و اهانتی به مردم ایران که شجاعترین و فداکارترین فرزندانشان در اشرف هستند. این نه اولین بار و نه آخرین بار است که بعد از هر پیروزی مقاومت و این بار بعد از حذف نام مجاهدین از لیست تروریستی اتحادیه اوپا، رژیم آخوندی افسارگسیخته تلاش میکند تا با وارد کردن فشارهای بیشتر بر اشرفیان خشم و غیظ خود را فرو نماند و به خیال‌خام خود، آب‌رفته‌را به جوی برگرداند. ولی ما همچنانکه پیش از این اعلام کرده‌ایم از هیچ چیز برای حمایت از عزیزانمان دریغ نخواهیم کرد. و چیزی جز ذلت و خواری برای آخوندهای جنایتکار و مزدوران داخلی و خارجی‌اش نخواهد ماند. تظاهرکنندگان به راهپیمایی در مقابل کاخ سفید پرداختند و با سردادن شعارهایی بر حمایت از حقوق برسمیت شناخته شده ساکنان اشرف تاکید کردند. در ادامه برنامه اطلاعیه‌های مربوطه به دستگیری وحشیانه خانواده‌های مجاهدین در ایران توسط حکومت آخوندی و هم چنین بیانیه‌های اعتراض به جلوگیری از ورود خانواده‌ها به اشرف خوانده شد.

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۲۱ فوریه - صدها تن از دانشجویان دانشگاه پلی تکنیک تهران با شعار مرگ بر دیکتاتور علیه دفن بقایای کشته‌های جنگ ضدمیهنی در دانشگاهها تحصن کردند.

دانشجویان پلاکاردهایی با خود حمل می‌کردند که بر روی آنها از جمله نوشته شده بود: "اوین دانشگاه می‌شود، دانشگاه قبرستان" و "ما مخالف بودیم و هستیم"

این حرکت اعتراضی در شرایطی صورت گرفت که مزدوران بسیجی چندین خیمه در صحن دانشگاه برپا کرده و به پخش چای و نذری و گذاشتن مداحی از چندین بلندگو پرداختند. اما دانشجویان با حرکت اعتراضی خود بساط این مزدوران را به هم زدند.

دانشجویان با خواندن سرود یار دبستانی به حرکت اعتراضی خود ادامه دادند و خواستار توقف دفن اجساد کشته شدگان شدند.

نیویورک تایمز، ۲۰ فوریه - مقامهای سازمان ملل متحد گفتند: میزان اورانیوم غنی شده رژیم ایران بیش از آنچه چیزی است که تاکنون برآورد شده است. این رژیم در حال حاضر میزان کافی اورانیوم برای ساخت بمب اتمی را در اختیار دارد.

در اولین جمع‌بندی از برنامه اتمی رژیم ایران از هنگامی که باراک اوباما روی کار آمده است، مقام‌های سازمان ملل متحد اعلام کردند: بازرسان اتمی متوجه شده‌اند که میزان اورانیوم رژیم ایران کمتر از آنچه که هست برآورد شده است. این مقام‌ها برای اولین بار اعلام کردند میزان اورانیومی که رژیم تهران ذخیره کرده بیش از یک تن است که با تغلیظ بیشتر برای ساختن بمب اتمی کافی است. رژیم ایران ۴۶۰ پوند دیگر اورانیوم غنی‌شده با غلظت پایین دارد که یک‌سوم بیش از آنچه چیزی است که رژیم ایران قبلاً علنی ساخته بود. این آژانس، یافته‌های خود را از بررسی مواد اتمی در مجتمع غنی‌سازی اورانیوم در نطنز بدست آورده بود. کارشناسان تسلیحات اتمی مستقل، از این افشاگری ابراز تعجب کردند و بازرسان آژانس بین‌المللی انرژی اتمی را در مورد نحوه کنترل پیشرفت برنامه هسته‌یی رژیم ایران که سالی یکبار صورت می‌گیرد مورد اعتراض قرار دادند. گری میلهولین مدیر پروژه ویسکانسین در مؤسسه کنترل تسلیحاتی در واشینگتن گفت این شوکه کننده است که این میزان اورانیوم گزارش نشده است. تأثیر سیاسی این گزارش در حالیکه مشکل می‌توان آن را اندازه گرفت، ممکن است برای دولت اوباما قابل توجه باشد. اوباما گفته است خواهان گفتگوهای مستقیم با رژیم ایران است در حالی که این روند ممکن است ماه‌ها طول بکشد، گزارش‌های موجود حاکی است که رژیم ایران به سرعت غنی‌سازی اورانیوم را ادامه می‌دهد. یک مقام ارشد ملل متحد روز پنجشنبه به خبرنگاران گفت رژیم ایران مواد کافی برای تولید یک بمب اتمی را دارد. اظهارات این مقام برآوردهایی که کارشناسان مستقل اتمی در اواخر سال گذشته ارائه داده بودند، تأیید می‌کند. یک مقام دولت اوباما روز پنجشنبه پس از مطالعه گزارش جدید آژانس بین‌المللی انرژی اتمی گفت رژیم ایران توانسته است محصول اورانیوم غنی‌شده خود را افزایش دهد. این ظن نیز وجود دارد که رژیم ایران ممکن است سایت‌های بیشتری برای غنی‌سازی اورانیوم داشته باشد که بازرسان آنها را دیده و نه درباره آنها چیزی شنیده‌اند. این مقام دولت اوباما گفت هر کسی از این که رژیم ایران به دنبال کسب ظرفیت مخفی اتمی است، خشمگین و نگران است. مقام‌های سازمان ملل متحد گفتند ممکن است رژیم ایران اورانیوم غنی شده را برای غنی‌سازی بیشتر به طور قاچاق به یک سایت مخفی در خارج از نطنز منتقل کرده باشد.

تلویزیون جهانی بی‌بی‌سی، ۲۰ فوریه - جان ساورز، سفیر انگلستان در سازمان ملل متحد فاش کرد: رژیم ایران پیشنهاد کرده بود در صورتیکه غرب از مخالفت خود با برنامه اتمی آن دست بردارد، حملات به نیروها در عراق را متوقف می‌کند. جرج بوش در دوران تصدی خود، همواره در حملات لفظی و دیپلماتیک علیه رژیم ایران صریح بود و این رژیم را، آنطور که مشهور شده، یکی از اعضای محور شر می‌نامید. اکنون روشن شده که این تمام داستان نبوده است. تحقیقات بی‌بی‌سی نشان می‌دهد در زمانی که بوش در کاخ سفید بود، سطح قابل توجهی از همکاری نیز میان رژیم تهران و واشنگتن وجود داشته است.

خبرنگار بی‌بی‌سی گفت: روابط رژیم ایران با غرب، از زمان انقلاب در ۳۰ سال گذشته تا کنون، روابطی در دسر آفرین بوده است. اما در نقاطی طی سالهای گذشته در پشت صحنه، دو طرف به نظر می‌رسید که در آستانه یک بن‌بست شکنی بوده‌اند. یکی از این موارد افغانستان بود. با وجودیکه رژیم ایران و آمریکا روابط دیپلماتیک نداشتند، اما ملاقات‌های سری برگزار می‌کردند. رژیم ایران آماده بود اطلاعات حساسی را در اختیار قرار دهد. یکی از نمایندگان رژیم ایران حتی روی میز زد و مشتاق بود که آمریکاییان را متقاعد کند که دست به بمباران طالبان بزنند. هیلاری من، نماینده آمریکا در گروه ۶+۲ گفت: او نقشه را برداشت و روی میز باز کرد و با انگشت اهدافی را نشان می‌داد که آمریکا باید بر روی آنها، بطور خاص در شمال، متمرکز می‌شد. ما نقشه را برداشتیم تا برای فرماندهی مرکزی آمریکا بفرستیم...

تمایل رژیم ایران در آنجا متوقف نشد. یک سال بعد، خاتمی برای خلاصی از دست‌رئیس‌جمهور عراق به آمریکا پیشنهاد کمک کرد. اما بوش پیشنهاد خاتمی را نپذیرفت. او رژیم ایران را بخشی از محور شر نامید و به‌رغم اینکه این رژیم انکار می‌کرد و می‌گفت که خواستار تسلیحات هسته‌یی نیست، نسبت به ارتباطات آن با گروه‌های شبه نظامی و برنامه اتمی آن مظنون بود. هنگامی که احمدی نژاد، در سال ۲۰۰۵ بر سر

کار آمد، روابط به سردی گرایید. بگفته یک مقام بلند پایه بریتانیایی، اکنون پیشنهاد کمک بر سر عراق، جای خود را به تهدیدات داده است. جان ساورز، مذاکره کننده هسته‌یی از بریتانیا گفت: مقامهای مختلف ایرانی به لندن می‌آمدند و پیشنهادهای در مورد ترور می‌دادند. ایرانیان نتوانستند به معامله‌ای دست یابند که در آن، آنها دست از کشتن نیروهای ما در عراق بردارند و در مقابل، به آنها اجازه داده شود که برنامه هسته‌یی خود را دنبال کنند.

در حالی که مذاکرات به جایی نمی‌رسید، آمریکا بر تهدیدات خود مبنی بر حملات نظامی علیه رژیم ایران، بعنوان آخرین راه حل، تاکید کرد. اما ما متوجه شده‌ایم که جک استراو، از بریتانیا، قاطعانه با این کار مخالف بود و آنرا طی یک پیام محرمانه به کاندولیزا رایس ابراز کرد. تلویزیون بی.بی.سی در ادامه اظهارات پاسدار احمدی نژاد را پخش می‌کند که بر ادامه برنامه اتمی اصرار می‌ورزد و سپس می‌افزاید: حتی کسانی مانند خاتمی هم شعار جمعیت را تکرار می‌کنند که ایران حق داشتن یک برنامه هسته‌یی را دارد و غرب نمی‌تواند آن را بازدارد. تلویزیون بی.بی.سی در پایان گفت: با سانتریفوژهایی که رژیم ایران برای غنی سازی اورانیوم نیاز دارد که شمار آنها اکنون به هزاران می‌رسد، گفتن آن دشوار است که چگونه دیپلماسی می‌تواند زمان را به عقب برگرداند.

خبرگزاری فرانسه، ۲۱ فوریه - جان ساورز، سفیر کنونی انگلستان در سازمان ملل متحد گفت: مقامات رژیم ایران بطور خصوصی نقش خود در حملات بمبهای کنار جاده‌یی علیه نیروهای انگلستان و آمریکا را پذیرفتند. در هتل‌های لندن و در جلساتی سری بین مقامهای اروپایی و رژیم ایران پیشنهاد شد. مقامهای رژیم ایران قادر به اجرای معامله‌یی باشند که طبق آن مابه ازاء متوقف کردن کشتن نیروهای ما در عراق، اجازه ادامه برنامه اتمی خود را داشته باشند.

او عبارت پیشنهاد معامله را اینطور تفسیر کرد: "ما کشتن شما در عراق را متوقف می‌کنیم، تضعیف روند سیاسی در آنجا را متوقف می‌کنیم، شما به ما اجازه ادامه دادن به برنامه اتمی خود را بدون مانع بدهید." مقامهای مختلفی از ایران به لندن آمدند و به ما پیشنهاد چای در این یا آن هتل را دادند. "آنها همین کار را در پاریس و برلین انجام می‌دهند و صحبت‌های بین سه تای ما را مقایسه می‌کنند." این افشاگری، یکی از چندین مورد افشاگری درباره گفتگوهای پشت پرده بین غرب و رژیم ایران از سال ۲۰۰۱ می‌باشد...
روزنامه الزمان بین المللی، ۱۹ ژانویه - در مقاله‌یی با عنوان "احتضار رژیم ایران" به بررسی پیامدهای خارج شدن نام مجاهدین از لیست تروریستی پرداخت و مقاله با این سوالات آغاز گردید:

آیا رژیم تهران پس از ضربه دردناک حذف برچسب تروریستی در شرف احتضار است؟!

آیا اروپا به ماهیت رژیم ایران پی برده است؟ آیا همه آزادگان جهان به درستی راه مجاهدین پی برده‌اند و قانع شده‌اند که ساکنان اشرف آن گونه که نهادهای رژیم و سفارتخانه‌هایش در خارج آن را تبلیغ می‌کنند تروریست نیستند؟

قطعاً صدور حکم دادگاه عدالت اروپا، پایان دراماتیکی برای همه ادعاهای رژیم تهران و ادعاهایش بود. اگرچه این رژیم این دور از بازی را باخته است اما مهم این است که جهان به ضرورت تغییر رژیم با حکم کوبنده مردم ایران برسد. مردمی که رژیم ایران با سرکوب خود دموکراسی را از آنان سلب کرده است.

رژیم تهران تعجب جهانیان را وقتی برانگیخت که همه تلاشها و ثروتهای مادی و انسانی خود را علیه سازمان مجاهدین خلق بسیج کرد!! این رژیم سرزنش و تلخی را در آن واحد وقتی برانگیخت که همه آنچه از قدرت و نفوذ داشت برای شکست دادن ساکنان اشرف به کار گرفت!! همه جهانیان می‌دانند که مجاهدین خلق افرادی هستند که مطابق روح توافقمنامه ژنو در سال ۱۹۴۹ زندگی شهروندی دارند.

جامعه جهانی بایستی در اجرای شعار تغییر رئیس جمهور آمریکا نیز در جریان بسیج انتخاباتی آن را سرداد، جدی و صادق باشد. تغییر شامل جارو کردن همه رژیمهای دیکتاتوری و ریشه کن کردن آنها و آزاد کردن مردم از هیمنه دجالیت و شعبده بازی می‌باشد. مریم رجوی کاملاً محق است وقتی که رئیس جمهور جدید آمریکا را به ضرورت پایبندی به شعار تغییر فرا می‌خواند.

اکنون در برابر ما چیزی باقی نمی‌ماند مگر این که شاهد نفسهای آخر رژیم فاسد و فرسوده حاکم بر ایران در بستر احتضار آن باشیم. **سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۲۱ فوریه** - براساس آمار ثبت شده، اقبال مختلف مردم در بهمن ماه گذشته بیش از ۴۶۰ حرکت اعتراضی را علیه حکومت آخوندی و سیاستهای ضد مردمی آن انجام دادند.

در بهمن ماه امسال در حالی که رژیم آخوندی بیش از ۶۰ نفر را حلق آویز کرده و حکم اعدام ۳۰ نفر را صادر نموده است و در شرایطی که هزاران مورد دستگیری در تهران و سایر شهرهای میهنمان صورت گرفته است، مردم بی‌خاسته میهنمان بیش از ۴۶۰ فقره اعتصاب، تحصن و تجمع را علیه حکومت آخوندی برگزار کردند و در موارد متعددی با مأموران سرکوبگر درگیر شدند.

دانشگاهها با بیش از ۸۰ حرکت اعتراضی علیه فضای سرکوب و اختناق، کانون اصلی اعتراض علیه حکومت آخوندی بود. این اعتراضات در شرایطی صورت گرفت که وزارت اطلاعات آخوندها با دستگیری و شکنجه دانشجویان فعال به شدت تلاش می‌کرد از گسترش فزاینده حرکتهای دانشجویی جلوگیری کند.

در کارخانه‌ها و مراکز کارگری نیز شاهد ۷۵ فقره اعتصاب و تحصن و تجمع بودیم. در این اعتراضات، کارگران به جان آمده خواستار دریافت حقوقهای عقب افتاده و سایر مطالبات برحق خود بودند.

در جریان اعتراضات بهمن ماه، شاهد ۱۵ مورد درگیری مردم به ویژه جوانان با نیروهای سرکوبگر رژیم آخوندی بودیم. یک مورد از این درگیریها در تهران و در مقابل سینما استقلال صورت گرفت که نیروهای سرکوبگر اقدام به شلیک گاز اشک‌آور و دستگیری جوانان کردند.

در بهمن ماه همچنین زندانیان مقاوم در اعتراض به سرکوب، شکنجه و احکام اعدام فعالان سیاسی در زندانهای مخوف به اعتصاب غذا و تحصن دست زدند. زندانیان هوادار سازمان مجاهدین خلق ایران در زندانهای مختلف نیز به رغم تهدیدهای دژخیمان، مراسم بزرگداشتی بمناسبت سالگرد شهادت مجاهد قهرمان حجت زمانی برگزار کردند و بر ادامه راه پرافتخارش پای فشردند.

تلویزیون العربیه، ۲۱ فوریه - دولت بحرین از کشتیهای تجاری رژیم ایران خواست تا آبهای این کشور را ترک کنند و تا اطلاع ثانوی از این منطقه عبور نکنند. روزنامه بحرینی "الوسط" ضمن درج این خبر افزود: این اقدام چند روز بعد از تعلیق واردات گاز از ایران توسط بحرین صورت گرفته است. روابط بین دو کشور بعد از اظهارات مقامات رژیم ایران علیه حاکمیت بحرین، بحرانی و متشنج شده است.

تلویزیون العربیه، ۲۰ فوریه - عبدالرحمان العطیه دبیرکل شورای همکاری خلیج فارس و نبیل الحمر، مشاور مطبوعاتی پادشاه بحرین سیاستهای تجاوزکارانه رژیم ایران علیه بحرین را محکوم کردند.

عبدالرحمان العطیه دبیرکل شورای همکاری خلیج فارس اظهارات مداخله جویانه اخیر رژیم ایران علیه بحرین را یک نادانی برملا شده و یاوه گویی و عدم احترام به حاکمیت کشورها و استقلال آن توصیف کرد.

وی گفت هرگونه خدشه وارد کردن به امنیت بحرین خط سرخ است و کشورهای خلیج فارس آنرا نخواهند پذیرفت.

نبیل الحمر مشاور مطبوعاتی پادشاه بحرین نیز در پاسخ به سوال تلویزیون العربیه مبنی بر اینکه سخنگوی وزارت خارجه ایران قشقاوی می‌گوید ناطق نوری منظورش بحرین نبوده است و این موضوع یک تبلیغات است؟ گفت: خیر فکر نمی‌کنم که این تبلیغات باشد کمترین چیزی که می‌توانیم در مورد این اظهارات بگوییم، احمقانه است. این برای اولین بار نیست که مقامهای رژیم ایران مواضع غیر مسئولانه درباره حاکمیت بحرین و امنیت این کشور اتخاذ می‌کنند و در امور داخلی بحرین دخالت می‌نمایند. این مواضع، غیرقابل قبول است و بحرین در مقابل آن می‌ایستد. از نظر بحرین، همبستگی عربی و بین‌المللی که بعد از این اظهارات غیر مسئولانه به وجود آمد، بزرگترین پاسخ به رژیم ایران است.

نبیل الحمر افزود: مقامهای رژیم ایران باید این کارهای احمقانه و این اظهاراتی که هر از گاهی مطرح می‌شود را متوقف کنند. اظهارات

سخنگوی رسمی رژیم ایران مبنی بر اینکه در این زمینه مبالغه‌گویی شده است، غیرواقعی است زیرا که این اظهارات توسط مقامهای رژیم ایران که در بالای هرم حکومت قرار دارند مطرح شده است.

تلویزیون الجزیره، ۲۰ فوریه - پادشاه مغرب، همبستگی کامل خود را با دولت بحرین در برابر تهدیدها و تجاوزات رژیم ایران اعلام کرد. ملک محمد ششم، نگرانی عمیق خود را نسبت به اظهارات مشکوک و خطرناک رژیم ایران ابراز داشت. وی در نامه‌ای به پادشاه بحرین نسبت به اظهاراتی که تلاش می‌کند حاکمیت بحرین را خدشه دار کند ابراز انزجار کرد»

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۲۱ فوریه - رژیم آخوندی کاردار مغرب در تهران را احضار کرد. خبرگزاری رسمی رژیم علت این احضار را "مواضع اتخاذ شده از سوی پادشاه مغرب" علیه رژیم آخوندی دانست. این خبرگزاری نوشت: به دنبال درج مواضع نادرست در خبرگزاری مغرب، 'محمد بوظریف' کاردار سفارت پادشاهی مغرب در جمهوری اسلامی روز جمعه به وزارت امور خارجه فراخوانده شد. **سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۲۱ فوریه** - در جریان درگیریهای باندى در کرمانشاه یکی از گردانندگان باند خاتمی مورد تهاجم قرار گرفت و خودروی وی به آتش کشیده شد.

کواکبیان، عضو مجلس ارتجاع گفت: «عباسی فرد روز پنجشنبه در شهرک رودکی مورد حمله دو موتور سوار قرار گرفت. وی زمانی که به درخواست دو موتورسوار شیشه خودرویش را پایین آورد با پرتاب دو بمب از سوی این افراد مواجه شد. عباسی فرد خود را به بیرون پرتاب کرد اما خودرو او به طور کامل از بین رفته است».

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۲۱ فوریه - روزنامه حکومتی کیهان خبر داد: در جلسه‌یی با شرکت آخوند خاتمی «برای نابودی احمدی‌نژاد» صلوات فرستادند.

این منبع در حالی که باند مرتجعین شاید را اصلاح طلب می‌نامید نوشت: در جریان ملاقات جمعی از اصلاح طلبان کرمانشاه با خاتمی و در حالی که خاتمی مشغول سخنرانی برای آنها بود، شخصی به نام «س» که مدیر مسئول یک روزنامه محلی است فریاد می‌زند «برای نابودی احمدی نژاد صلوات!» و تعدادی از افراد حاضر در جلسه ضمن آن که می‌خندیدند، صلوات فرستادند. در این هنگام خاتمی بدون آن که به شخص یاد شده اعتراض کند خطاب به حاضران می‌گوید: «نابودی فرد مهم نیست. ما باید کاری بکنیم که این طرز تفکر نابود شود. حالا برای نابودی این تفکر صلوات بفرستید!»

کیهان ولی فقیه افزود: در خور توجه آن که خاتمی در دوران ریاست جمهوری خود در واکنش به شعار مرگ بر آمریکا گفته بود؛ من با شعار مرگ موافق نیستم و امروز از حاضران می‌خواهد برای مرگ تفکری که در مقابل آمریکا ایستاده است، صلوات بفرستند!! پس از انتشار این خبر که به درگیریهای باندى دامن زد، آخوند خاتمی این موضوع را انکار کرد.

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۲۱ فوریه - فاطمه رجبی همسر غلامحسین الهام سخنگوی کابینه پاسدار احمدی نژاد در مقاله‌یی باعنوان «خاتمی حتی ارزش اعدام انقلابی را هم ندارد» نوشت: خاتمی یک مهره سوخته است که به دلیل افشا شدن پشتوانه‌ای چون هاشمی رفسنجانی، سوخته‌تر شده است.

وی افزود: وقتی دادگاه ویژه روحانیت حتی با شکایت گروه‌های مردمی، انجام وظیفه نکرد و خاتمی مجری عمل حرام را به دادگاه نکشاند، چگونه انتظار است کسی حکم اعدام او را بدهد تا متشرعان آن را اجرا کنند؟

رسانه‌های حکومتی نوشتند: فاطمه رجبی با نقل مصداق‌هایی از اقدامات فدائیان اسلام در خصوص حذف فیزیکی افرادی مانند منصور- نخست وزیر دوران پهلوی نوشت: "خاتمی را کسی از مؤمنان ترور نخواهد کرد."

روزنامه حکومتی کیهان در یادداشت روز ۲۴ بهمن خود خاتمی را تهدید به ترور کرد و به وی هشدار داد از سرنوشت بی‌نظیر بوتو عبرت بگیرد.

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۲۱ فوریه- رژیم ضدبشری آخوندی مدارک و آثار جرم مربوط به قتل زهرا بنی یعقوب را که در زیر شکنجه‌های وحشیانه دژخیمان رژیم آخوندی در همدان جان باخت، از بین برده است.

یکی از وکلای مدافع این پرونده گفت: یکی از مدارک مهم لباس‌های زهرا در هنگام مرگ است که احتمالاً آثار جرم بر آن وجود داشته و شاید به همین دلیل متهمان حاضر به تحویل آن نشده‌اند.

عبدالفتاح سلطانی افزود: «همه تلاش‌های یکسال گذشته خانواده و تیم وکلای مدافع پرونده برای بازپس‌گیری لباس‌هایی که زهرا به هنگام بازداشت برتن داشته، تا امروز بی‌نتیجه مانده است. علاوه بر این پارچه‌ای که ادعا می‌شود زهرا خود را با آن در اداره منکرات همدان حلق آویز کرده است، ناپدید شده است. این پارچه باید توسط متخصصان، کارشناسی و مشخص می‌شد که آیا اصلاً چنین پارچه‌ای تحمل وزن زهرا را برای دارزدن داشته است، یا نه؟ علاوه بر این تاکنون بازجویی دقیق از متهمان پرونده به عمل نیامده است تا نواقص پرونده روشن شود.» پدر زهرا بنی‌یعقوب نیز در این باره گفت: «بارها به اداره منکرات همدان، دادگستری و پزشکی قانونی این شهر مراجعه و درخواست کرده‌ام که لباس‌های فرزندم را که به هنگام مرگ پوشیده بود به ما پس بدهند. روزهای اول ما را از این بخش به آن بخش ارجاع می‌دادند و حالا مدتی است که ادعا می‌کنند لباس‌ها را قبلاً به ما تحویل داده‌اند. اما دروغ می‌گویند و هیچ مدرکی مبنی بر تحویل لباسها به ما ندارند.» وی افزود: برگهایی از پرونده فرزندش که مربوط به بازجویی از متهمان بوده، نیز از بین رفته است.

مهر ماه سال گذشته رژیم آخوندی دکتر زهرا بنی یعقوب را در همدان بازداشت کرد و دژخیمان رژیم وی را در زندان به قتل رساندند. سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۲۱ فوریه- رژیم ضدبشری آخوندی قصد دارد روز یکشنبه، ۱۶ زندانی را بطور جمعی در زندان اوین اعدام کند. این زندانیان روز شنبه از زندان گوهردشت کرج به تهران منتقل شده‌اند. برخی از این زندانیان که در زمان بازداشت مورد شکنجه قرار گرفته‌اند، در طرح سرکوبگرانه موسوم به امنیت اجتماعی دستگیر شده‌اند.

خبرگزاری اخبار عراق، ۱۸ فوریه- طی مقاله‌یی با اشاره به توطئه‌های اخیر علیه شهر اشرف، نوشت: کشورهای عربی باید با فشار بر رژیم ایران، این رژیم را وادار کنند که دستش را از عراق کوتاه کند و در امور داخلی عراق دخالت نکند.

رژیم ایران و مزدورانش، به ساکنان اشرف فشار می‌آورند و اقدامات سرکوبگرانه‌ای را علیه آنها روا میدارند. خبرهای نگران‌کننده‌ای از ورودی شهر اشرف به گوش می‌رسد، که نیروهای عراقی مانع ورود خانواده‌های ساکنان اشرف شده‌اند و این خانواده‌ها در بیرون بدون سرپناه مانده و منتظر هستند، که در بین آنها کودکان و زنان هم‌دیده میشوند... چرا سازمان ملل متحد برای حمایت و حفاظت و احترام به مسئولیت‌هایش از این شهر که ساکنان آن مشمول کنوانسیون چهارم ژنو هستند قیام نمی‌کند؟ همچنان که در گذشته گفته‌ایم، باز هم تکرار می‌کنیم که این موضوع یک تصمیم‌گیری عربی را طلب می‌کند که بر رژیم ایران فشار بیاورد، دستش را از عراق کوتاه کند و در امور داخلی عراق دخالت نکند.

مرکز اطلاع رسانی عراق الغد، ۱۸ فوریه- در مقاله‌یی با عنوان «آخوندها و اشرف» نوشت: آتش‌کینه و خشم و توطئه آخوندهای تهران و پشتیبانان آنها علیه ساکنان شهر اشرف چیزی نیست جز حتمیت تغییر و تحقق آزادی مردم تحت ستم ایران از یوغ فاشیسم مذهبی.

یوسف جمال، نویسنده و روزنامه‌نگار عراقی که این مقاله را به رشته تحریر درآورده افزود: کینه و توطئه‌های ستمگرانه ملاها نسبت به پاداران شهر اشرف بخصوص بعد از تحقق پیروزی بزرگ مقاومت ایران در محافل بین‌المللی و خروج نام مجاهدین از لیست سازمانهای تروریستی افزایش یافته است. این پیروزی، آغاز پایان نظام خونریز آخوندی است که همه اعوان و انصارش را برای جنگیدن با مجاهدین خلق در عراق، بسیج کرده است.

نویسنده با اشاره به ممانعت از ورود خانواده‌ها به اشرف نوشت: امروز مجامع بین‌المللی باید در برابر این اقدامات ضد انسانی که برای پیشبرد سیاستهای آخوندها در تهران انجام می‌گیرد، شجاعانه و با صراحت بایستند.